

兄弟交杯 订制“冯葛20年”

冯小刚:葛优无可替代



16日,冯小刚新片《私人订制》在北京华彬紫金剧院举办了新闻发布会,冯小刚导演携主演葛优出席,同时现场还邀请到了张国立担当主持。三位相识多年的老友围绕“冯葛20年”主题尽兴畅聊,整场发布会妙语不断,高潮迭起,风趣又不失温情的气氛也令到场的媒体既“欢乐”又“感慨”。

张国立很紧张

张国立在现场开玩笑说:“之前网上有人误传我要主持春晚,其实我近期真正要主持的是这次发布会。主持这场活动对我而言是一次‘大事件’,为了这事儿我好几天都没睡觉。”国立老师“很紧张”,冯导与葛大爷也很重视,冯导非常“严肃”地说:“发布会前一天我还跟葛优通了电话,想约好穿什么,商量半天还是决定穿西装,更正式一些。今天早上我又是一想到是国立主持,眼泪差点儿流下来。”相比张国立与冯小刚“一派认真”的态度,葛大爷却表示要“低调”。“20年这事儿不大也不小,不过今天正好能借着新片子《私人订制》来庆祝一下。”

二人现场“表白”

20年默契合作,并肩创作出10部贺岁佳作,在国内,如“冯葛”这般合作长久作品精良的导演演员组合可谓“绝无仅有”。发布会现场,张国立与冯小刚、葛优尽兴互动,金句不断妙语频出的交谈在现场多次引发高潮。三人围绕着“冯葛20年”话题,畅聊相识以来发生过的令人难忘的点点滴滴。作为冯小刚与葛优的好友,张国立戏称“冯葛”组合为“奇葩”。而当张国立让“冯葛”互相评价时,“优质刚材”组合在现场“深情表白”,现场交杯酒更是引爆全场最高潮。葛优表示,两个人相处这么多年“很熟悉”“很默契”,就是因为两个人互相“看对眼”,而冯导则发自肺腑又言简意赅地说道:“葛优无可替代。” (平志强)

链接:

马年春晚或“致青春”

距离央视马年春晚只剩下100多天的日子,总导演冯小刚掌勺的春晚年夜饭到底会给观众带来怎样的惊喜,这或许也是各界颇为关心的话题。按往年的时间进度表,马年春晚的框架已基本搭建完毕,并且也会从节目的创意阶段过渡到节目实现阶段,记者了解到,马年春晚的脉络大体也会像往年一样分为几个版块,其中“致青春”“祈福”或占春晚几大版块的两席。

春晚框架版块中“致青春”“祈福”占两席

事实上,作为一台“全家观看”的晚会,“青春”是每个年龄观众群都能联系在一起的情感纽带,也最能引发观众的情感共鸣。而春晚走过30多年,也陪伴一些人的青春30多年,甚至这个舞台也是一些春晚演员青春的印记。至于“祈福”,应该与历年春晚上的年俗版块不无关系,在中国传统大节春晚中,祈福是重要的中国新年传统民俗之一,甚至祈福撞钟也是国人迎接新年的一种方式,可以揣测这一版块的内容或出现在春晚零点前后时段,以此迎接新的一年的到来。而按照每年春晚会有当年一些新闻大事件的元素在内的判断,不排除四川雅安地震的元素出现在这一版块的可能。

宋丹丹 陈佩斯目前依然“婉拒”

冯小刚的年度贺岁喜剧《私人订制》即将在12月引爆,与冯小刚交情颇深的宋丹丹也在电影中担任重要的角色,种种联想下,外界也纷纷揣测,宋丹丹今年可能会在冯小刚多番“公关说服”下,打破自己“不再上春晚”的诺言,再度牵手今年回归春晚舞台的赵本山。不过记者了解到,目前宋丹丹还是持婉拒的态度。但也不排除她最后带给观众惊喜的可能。此前朱时茂虽然接到了春晚的邀约,让外界看到他与小搭档陈佩斯再度登台表演小品的可能,但陈佩斯的态度目前也是“婉拒”。像海清、黄海波、沙溢等都曾在春晚的小品中有过不错的表现,记者了解到,创下票房纪录的年度喜剧《泰囧》的导演兼演员徐峥事实上也收到了春晚的邀约,但由于10月开始,徐峥和黄渤要进组拍摄新片,时间上难以配合等原因也婉拒了春晚。而这也让外界更加期待冯小刚在语言类节目上如何布局,甚至不按常理,打出一些意想不到的组合牌也不无可能。 (云鹤)



●体坛风云●

恒大不罚国脚: 平尼因战术不当 态度没问题

客场被印尼队逼平后,不少球迷质疑国脚在场上的比赛态度。而在这场比赛期间,广州恒大按照惯例派出三人监督小组,对本队国脚在国家队比赛中的表现进行了考评。不过,据记者了解,恒大俱乐部在本场比赛后,将很难对国脚进行处罚。恒大俱乐部的一位内部人士表示:“这场比赛被对手逼平更主要的原因在于全队的战术,和球员在场上的态度无关。应该看到,在场上恒大球员的比赛态度还是很端正的。” (北青)

贝利出“土豪版”新书



贝利又跳出来了。巴西当地时间周三,这位球王在圣保罗推出了以自己足球生涯进球总数命名的最新著作《1283》。值得一提的是,这本新书的价格绝对“土豪”,由于仅售和书名一样的1283本,所以每本的价格为3600雷亚尔(约合1700美元)。和新书的价格一样,这本书将在富人云集的纽约、伦敦和迪拜出售。 (俞炯)

土耳其把梅西写入物理课本 并肩牛顿

近日,在社交网站上流传一张有关梅西的“神图”,这是土耳其中学物理书上的那一页:梅西尽管不是科学家,但却凭借其足球才华,得以与伽利略、托里拆利、帕斯卡、牛顿等科学巨匠同列天才行列。这既是对梅西的认可,也是足球界可以引以自豪的一件事情。土耳其物理课本中的这一章是专门讲述人类历史上的天才人物,他们选择的都是为科学进步做出过巨大贡献的大师。 (伊万)

欧洲区附加赛下月中旬开踢

欧足联将于10月21日在苏黎世进行世预赛附加赛的抽签仪式,届时八支球队将按照2013年10月国际足联的世界排名分成两组,排名较高的四队作为种子队,排名较低的四队作为非种子队。种子队与非种子队捉对厮杀,而种子队和非种子队不会碰面。按照本月的国际足联世界排名,克罗地亚、葡萄牙、希腊和瑞典作为种子球队,而法国、乌克兰、罗马尼亚和冰岛则作为非种子球队。世预赛欧洲区附加赛时间定于11月中旬。 (陈月泽)

毛剑卿因打架被开除

据报道,由于毛剑卿等申鑫球员爆发群殴事件,申鑫决定解除和毛剑卿的合同,将其开除出队。这一事件起因于10月3日的训练,当时替补一方的球员张煜东铲倒了外援查尔斯,队长姜至鹏飞腿踢向了张煜东。由于查尔斯和姜至鹏都是申鑫队绝对主力,因此教练组决定维护外援和姜至鹏,没有进行处罚。教练组的做法令毛剑卿等本土球员不满,他们在深夜酒后一起来到姜至鹏所在宿舍,随后两拨人发生冲突。 (杨阳)